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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS I)OS SANTOS

ATA N° 576

Aos tres (03) dias do mes de fevereiro do ano de dois mil e quatorze (2014), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, ds 20:00 horas reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria ndmero quinhentos e setenta e seis (576), com a presenca dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
pe e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretino da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a Leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nfro havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votaeao,
sendo aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias
recebidas. o Sr. Presidente abriu o espago para as proposic6es orais dos Srs. Vereadores,
nao havendo mais inscritos, o Sr. Presidente fez comentalio sobre o requerimento
escrito apresentado pela vereadora Maria Cristiane na semana passada, dizendo que o
requerimento perde o valor quando ja foi resolvido o problema solicitado pelo mesmo,
deixando a cargo dos Srs. Vereadores,

A vereadora Maria Cristiane, autora do requerimento disse ao Sr. Presidente que
a feira nfro voltou em sua totalidade ao local de origem.

Prosseguindo o Sr. Presidente colocou em discussao o requerinento nhmero
001/2014.

Com a palavra o vereador Thiago Goncalves disse a vereadora Cristiane que ela

podia contar com o seu apoio, falando dos pedidos e reclamap6es feitos pela populagao
que chegan a toda hora,

Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, e disse que a exemplo desse
requerimento lembrou que ha urn tempo atras na gesfao do entao prefeito Dr. Marcos e a
pedido do Padre e do Bispo da nossa par6quia na 6poca, convocou o Dr. Marcos para
falar da transferencia da feira livre do domingo para o sabado e que na epoca foi uma
revolngao, ao passar do tempo, hoje ninguem quer mais que a feira volte aos domingos,
falou tamb6m sobre a distribui¢ao dos bancos de feira por categorias de acordo com o
entendimento da equipe do executivo.

0 vereador Jose Mauricio, fez comentdrio dizendo que viu a mudanca da feira
em parte mas nao viu ainda o setor de frutas e legumes por exemplo, disse ainda que
nao teve a chance de falar com o Chefe do Executivo sobre o assunto, sugeriu algumas
mudancas e disse que a feira pode se estender para o comercio mas de uma forma
organizada, acha que n5o foi todos os comerciantes que ficou prejudicado e defende ate
a reaLizapao de urn plesbicito, finalizou dizendo que esti aqui para trabalhar em
beneficio dos comerciantes.
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Fez tambem uso da palavra o vereador Domingos Leandro, disse que de acordo
com os colegas, e tambem favorivel, mas que toda mudan9a gera desconforto, prop6e
que esperem por mais quatro (04) semanas para poder vcr o resultado dessa mudan9a.

Com a palavra o vereador Jose Valdelicio, disse que tern urn carinho especial

pela vereadora Cristiane, mas a exemplo de Campos Frios que tinha uma feira livre de
dificil acesso e o prefeito fez uma mudan¢a com organiza¢ao e melhorou
consideravelmente, houve reclamap6es no inicio, mas hoje todos aprovam e concordam
sugere a vereadora formar uma comissao para estudar o caso.

0 vereador Jos6 Jacinto, disse que ouviu todos os colegas e concorda com a
volta da feira ao mesmo lugar, porem com organizacao.

Facultou a palavra a comerciante Silvinha, inicialmente disse que simplesmente

queria falar com respeito ao movimento, para quem vive do comercio ficou muito dificil
o movimento caiu em tomo de 70%, fica dificil falar diretamente com o prefeito sobre o
caso, e pede aos vereadores que pensem com carinho e verifiquem juntamente com o

prefeito uma melhor distribui¢ao na mudan¢a dessa feira. Nao havendo mais inscrito
para discussao o Sr. Presidente colocou o requerimento em votacao sendo aprovado por
unanimidade.

Na ordem do dia, ap6s a apresentapao do relatorio com o parecer da comissao de
legislagao, justica e redapao atraves do relator, vereador Jose Valdelicio, favoravel a
aprovapao da Emenda Modificativa mos artigos  10 e 32 pafagrafo dnico da Lei
Municipal n° Ill/2002, de autoria do Poder Executivo. 0 Sr. Presidente colocou o
parecer em discussao.

Com a palavra o vereador Thiago Gongalves, disse que gostaria de frisar que
antes de votar nessa comissao, trouxe material e leu para os nobres colegas mostrando o
motivo de adaptar a Lei Estadual com a Lei Federal 12.692/12 que unifica as elei96es
em todo Brasil.

Depois o vereador Edson Cabral fazendo uso da palavra perguntou ao Sr.
Presidente quem pediu para que fosse votado essa emenda modificativa da lei municipal
Ill/02, e pede que diante dessas circunstancias suspensa a votapao e estudem meLhor a
realizacao dessa elei¢ao e que essa decisao nao in ter nenhum prejuizo.

Ainda discutindo o parecer a vereadora Cristiane disse estar de acordo que
suspenda essa vota9ao para que se estude melhor o caso e que haja melhor entendimento
do gestor Municipal com os Consetheiros com methorjeitl deles trabalharem.

0 vereador Jose Jacinto acha que deve ter muito cuidado e analisar melhor essa

proposi¢ao para que possam entrar em acordo.
Discutindo tambem o parecer o vereador Jose Mauricio, disse que a juiza nao

detemina que a camara vote, poiem diz que o nao cumprimento podefa acarretar
punicao, disse que falou com alguns conselheil.os, mas nao sabia da conversa que
tiveram com o prefeito e teve a insatisfac5o de saber que nao houve nenhum acordo e
diz que e a favor do que for melhor para o municipio dentro tramites legais.

Nao havendo mais vereador inscrito para discussao o Sr. Presidente colcoou o
parecer da comis§ao em votagao, sendo aprovado a realizapfro da eleicao por 06 (seis)
votos em prol dos vereadores: Domingos Leandro, Edson Cabral, Evandro Herculano,
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Jose Jacinto, Jos6 Maun'cio e Jose Valdelicio, e por 02 (dois) votos a rejeigao,

dos vereadores: Thiago Goncalves e Maria Cristiane. Aberto o grande expediente
destinado as explicap6es pessoais dos Srs. Vereadores, fez uso da palavra o vereador
Domingos Leandro, para parabenizar os aniversariantes, vereador Jose Maun'cio e
Noemia, sua mac que aniversaria no dia 04 de fevereiro de 2014.

Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessao para o dia 10 (dez) de
fevereiro do ano em curso. as 20:00 horas no plenalo desta casa legislativa, depois
pediu a todos para ficarem de p6 e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretirio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xexeu, 03 de fevereiro de 2014.

PEIXOTO
ara Municipal


